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Resoconto per seduta del 20-09-2011 ore 09:30

Consiglieri componenti la Commissione: Maurizio Baratello, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso,
Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Saverio Centenaro, Sebastiano Costalonga, Marco Gavagnin, Luigi Giordani, Giovanni
Giusto, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Carlo Pagan, Giorgio Reato, Luca Rizzi,
Emanuele Rosteghin, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso,
Simone Venturini, Alessandro Vianello, Marco Zuanich.

Consiglieri presenti: Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Cesare Campa, Saverio Centenaro, Sebastiano
Costalonga, Marco Gavagnin, Luigi Giordani, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Bruno Lazzaro, Luca Rizzi, Emanuele
Rosteghin, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Simone Venturini,
Antonio Cavaliere (sostituisce Lorenza Lavini), Marta Locatelli (sostituisce Renato Boraso), Jacopo Molina (sostituisce
Giorgio Reato), Camilla Seibezzi (sostituisce Giuseppe Caccia), Michele Zuin (sostituisce Alessandro Vianello).

Altri presenti: Assessore Ugo Bergamo, Consigliere comunale Renzo Scarpa, Consigliere comunale Alessandro Scarpa,
Consigliere comunale Davide Tagliapietra, Consigliere comunale Giuseeppe Toso, Consigliere comunale Michele Zuin,
Consigliere comunale Sebastiano Costalonga, Consigliere Comunale Pierantonio Belcaro, Dirigente Silvia Grandese,
Direttore ASM Alessandra Bolognin, Direttore Automobilistico ACTV Elio Zaggia, Direttore Navigazione Marino
Fontanella..

Resoconto sintetico seduta

Esame della proposta di deliberazione PD 463 dell'11 luglio 2011 con oggetto:" Accordo di Programma per la
progettazione e realizzazione dell'intervento denominato "Pista ciclabile in Via Altinia" di collegamento tra i centri abitati di
Dese e di Favaro V.to."

La proposta di deliberazione e' stata inviata in Consiglio Comunale con il parere favorevole all'unanimità
(Allegato A). 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 622 (nr. prot. 64) con oggetto "No alle modifiche delle fermate dell'autobus
linea 11 Lido-Pellestrina", inviata da Alessandro Scarpa

L'interpellanza in oggetto è stata discussa.

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 643 (nr. prot. 67) con oggetto "Esentare non vedenti e portatori di handicap
motori dall'obbligo di obliterare gli abbonamenti ACTV", inviata da Pierantonio Belcaro

L'interpellanza in oggetto è stata discussa. 

Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 668 (nr. prot. 117) con oggetto "Servizio ACTV “TAGLIATO” a San Nicolò al
Lido - URGENTE", inviata da Michele Zuin

L'interrogazione in oggetto è stata trattata.

Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 671 (nr. prot. 120) con oggetto "Imbarcadero di Pellestrina: quando finiranno i
lavori di manutenzione?", inviata da Alessandro Scarpa

L'interrogazione in oggetto è stata trattata.

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 672 (nr. prot. 75) con oggetto "Rinforzo linee ACTV durante la Biennale e
utilizzo di tutti i mezzi ACTV a disposizione ", inviata da Giuseppe Toso

L'interpellanza in oggetto è stata discussa. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 738 (nr. prot. 85) con oggetto "Sicurezza della navigazione e convivenza tra
servizi pubblici di trasporto persone.", inviata da Renzo Scarpa

L'interpellanza in oggetto è stata discussa. 
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Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 740 (nr. prot. 89) con oggetto "Qualità del servizio pubblico di trasporto
collettivo di persone.", inviata da Renzo Scarpa

L'interpellanza in oggetto è stata discussa. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 746 (nr. prot. 90) con oggetto "Qualità del servizio pubblico di trasporto
collettivo di persone nella terraferma del Comune di Venezia.", inviata da Renzo Scarpa

L'interpellanza in oggetto è stata discussa. 

Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 772 (nr. prot. 167) con oggetto "Aumento tariffe trasporto ACTV.", inviata da
Sebastiano Costalonga

L'interrogazione in oggetto è stata trattata.

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 779 (nr. prot. 95) con oggetto "SOLLECITO al Sindaco su riunione", inviata da
Alessandro Scarpa

L'interpellanza in oggetto è stata discussa 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 791 (nr. prot. 99) con oggetto "Rafforzare permanentemente la corsa delle 6.56
da Burano per Fondamente Nuove nel periodo scolastico", inviata da Davide Tagliapietra

L'interpellanza in oggetto non è stata discussa in quanto il Consigliere interpellante ne ha annunciato il
ritiro.
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